Gt el (3981 iaatt 27 o9 B1ylse .kl ;\%ﬁ&:ﬁ Aol
2017 394859 28 {rm el -
sliessml) 133le & gudge ,.W\%w&w/&
hGaB3 30 lad ¥ S = =
- bl 1 o i) qala 48€

qut(auut,i)uwiqax«dpea,,msyg,.a&.n&sus aﬂawauhhgy'@ﬂa‘;sw
D-C-B - A :clal Y G e (Ragaual) 4y 9281 $1) sl Gl galt
Q30u“ QZIW‘L"J“U-“‘ 10 awﬂ‘w-u v

h‘-u.)-‘-‘l‘u‘\&*x (8,) We Yslaay C, =5,00. 102 mol. L’ ‘,-ba!‘ 5 S 53 HCOOH,aq) dw‘-&a“ uana-‘ () YJIMJ-W'-' 1

.25°C xe pH=2,5 wiilagd C,H,COOH H ..,

B (CHECO0H/C HO00 J=63.107 4 PK,(HCOOH / HCOO )=3,8 ¢ pupor =1,17gmL!  clbas
10+63=0,16 ¢ 46x25=1150 ¢ 10> =3.10" ¢ 107°=5.102 ¢ M(HCOOH)=46 g.mol”

132 (S)) Jotaall G V, =500 mL paadl juaadl Jeatoall uﬂn-i-" HCOOH p2a .021

A | v=1mL B v=>5mL |C | v=10 mL 'D | v=20mL ;
LT & gl Gl () dstaal o022
A [HCOOH], =[HCoO ], B [HCOOH], =10[HCOO ],
C [HCOOH], -20HCOO™], D [HCOOH], =50.[HCOO" ],

198 gl pasal C, (Asall 58,80 ¢ (S,) Jslaall 4 .023
Al =30 mol T B! C,=6310"moll” |C! C,=13.10%moll” |D| C,=16,3.10%mol.L" '

@ slall go panall 138 Jolis o3 4w pH = 2,1 415 C, lsall 0 3555 CH,CICOOH ,,, bt 5558 anal (gile Jglae o 5isis 2
.1=0,2

102 =8.107  : Jana

138 pH 3 7 ANy Gaeall C, Jsall 3853 i 024

05 % 107" )

A C,= . B CA_TO'T“ C cAth D C, =t.10™
A K, (CH,CICOOH,,,, / CH,CICO0,) Luaasli L35 daf 025

A B K =2:10% C| K, =3,8.10° D K, =5,2.10°

-

{(Cu) ol dsdha + [CuSO, | =107 mol L™y 1 apall iy € d,L.. (1) a,u.n heal,
+ [FeCL]=10"mol.L” cya T sl 55,08 dslas + [FeCL]=107 mol. L S T aasdl 5,558 Jslaa 1(2) 3 sanl) conai -
(Pt) i dajia
gimeall pgali gl 8 dJlM DR
88 9 mg _Ju.nl:uj\ JJ).ASMA.LSMLU M\}‘w60mm day
syl e
- M(Cu)=63,5gmol™ ; faraday: 1§ =96500 C.mol™ ; 14x965=13510 ; 7+5=889+635

Page 1sur2




-msy. Fe*(ag) ¢ Jia s Cu(s)

spuall () Bl Cs)

u(s) +2.Fe’* (aq) > Cu** (aq) + 2.Fe* (ag) b 25eadl JaidY Apasl) dstadll

S aw »

allily [Fez+(aq)]

o lghaall Qulad) 318 Bala 43a8 Q27

Al n(Cu)=1.10"mol B n(Cu)=1,40.10" mol  C n(Cu)=2.10" mol l D | n(Cu)=2,4.10" mol |
: “,Adla.'\ﬁ‘ﬂun60mln aéd‘d)\aaw\u‘)hwhw|btugﬁigas .028
Al 0=965C B 0=482,5C ' C | 0=270C D 0=96,5C
| @du:mnauan;.s,muu)hu.cwngsn,gmawmym,&n 029
A [=5mA B! I=7mA [Cc] 1=7,5md D | 1=75mA
i SR S T T R SR i) et slday

dna.u.u S Q;ﬂ;d; _).zs}]\ F}.u.n\.:_,.\“ .\.mSJ_)A*J ‘_,_:Ln d‘,la.a Um.n\y (méthanoate de pentyle) dm.\]l u_:\).al.u.e i Laetall slalalt pres

e vie diaadl JW A C=5,00mol L7 Jsal) 385 (63 p 5 gl 23S 5 50 Jslae e} sy n(ester) = 0,500 mol S

.m(alcool) =38,5 g » Jelidl

1 La O Oa (Ragasall) uaal) (cilad 38Y1 o) 21,3891 45,40 e oo 030

/\/\”/0\

o Sl b gilined dya ol 59 lal) dipuall
| ’
o

oS e Jsad dgae il slalal)

100 L s i) IS sladad o 3300 o gl gl 30u€ 5 500 Jsbaa paan

g aw

87,5% :cgsban slalali 38 353 50

Page 2 sur 2




el Gala A S Ll 7 gl Bl
‘ dpydall pglall Bale

8 = daby il aaldd) dasa daals
2017 338 53 28 Anad) gt gy h.th %SS

Crngana (Bl ol aaly 21558 da gy Jlises JSI Aila¥) 35 o guaal) 15091 plal X dde pua

2 CH3-CO-COOH+6H20+10R——» B6CO2+10RH2+2ATP el dludus Apas 4591 Al Jiai -Q31

AL Al 5 e e 3, Dladl A

$osm S Aila (g gl e Jilgill 328l B

“’;JA.\SJ.\.'.,\AU g.h’.h.“ eLiall (6 ylate “.lc Jal gl d‘_)'ia‘ {C
(5 S sl Gt yile (6 ghua (e JBl 5 JI 5380 D

bt gl Je ouish s g g8ay -Q32

*uw»“; Cosag il g Cpygsasea s A
toisr iy Cusaadly Y1 B
¢oisnn s Cupme s iy cuSY C
Ctssesis sl s sy S D

Saapal) i) A % -Q33

1 oad cld S e il el M clgodz s A

el 5 I gl Jiial) o iy cpaasSYI JI 331 B
toun souedl Jil g1 sausi ale) C
el iy il Sl At o ATP s D

e liall Aiuy ALty Jal g Japdili o) -Q34

Eeuﬂ Syt Aol g A

!{)a.“ anl&m Calalicaa 4.]:».»\).1 B
tabcaall Al ge doul s .C

uial) o sagll S ja Aaly D

s Basb cp dlaal) alga o sliallf e plusa) Cilabian (ST -

g 1 3,
z/ 3

O%i ‘l\y
4 3
1 Jsa 2 &4

2\) /y 1

Q
topaliunel) S8 A

fdindl) 2dall g podll cipall B
faaiall S5t (3 yke e ALl (ol g Japliii .C
skl iyl (o0 Sadl) 3 ga Ganly Bghee g D

A kY D libpn JSE Al Dl Jhas

: B hue Ala 4 Jil Jiey -Q36
tlgueadl Hskll A

2 gugadll ) slall

¢1 okl ) glall

2 Glait¥l ) slall

Do w

P P VTP I JEWEQ T E ¥ 111 Jedl i s - Q37
,.‘,,h.n,umn
18— 4080 ¢— 25 A
2Kl g A8 g 1SS B
10— 2d88 «— 3085 C
3Kie— 4088 «— 20 D

3 ie—
3 Khige—
4 Sie—
1 KRie—



I F1 G Cliad G G158 (plons ccnilall (930 Al Salpes pon CyiliSine (i 9l Akt Al g A b -Q38
tF2 A dall b AoV

14 <12 /4 A

9/16 ¢3/16 ¢3/16¢1/16 .B

6/16 ¢3/16 ¢3/16 ¢2/16¢1/16 ¢1/16 .C

4252112212 212 112 ¢ W12 D

3 ey Cugbiae A pany Aile qual B oad dgily Al Jis
1) quaadll B g Jalad DA G s -Q39

ouially Jasi e e g il G peall QT A

X indl gipall o Jsanae il in sl Jibad B
X gminll graall o Jsanay gaiia paseall dial.C
s ouinlly dai ot g paTie g ped) il D

20 queallh B yad Juda3 DA Ga Gl Q40
(o)) BY! Calida [2 230 Sl el A
¢l Y gl (11 23U A1l aalll B
¢o) BY Calisa |1 4bdie 3 Aol Jaaill C
OB agliia [V el sl baeil) . D




Ot Gl e (g Adally oSN 51 jlsa 2017 Jsalss 28420l By ) Gualddf dasa daala
ilpaly 1 s 3alall 4383 30 :5a4) Sl b 06

dagaall 455091 of wmay&ug&mwxxwea‘;.si,ic.,uauqxdman

1 pasdd
_-id@¢k4&z%2=;+{z giall sl )
=z
qmaa&xdggzzx,ﬁ_}elﬂhqé a
2
A:‘Zl= l—xz B:’Z'=1~——JE C:,Z’=1 D:lZ'I\/E:Ql
1+x 1+ x

s
A:Re(Z)=-1 B:Re(Z)=x2 - C:Im(Z)=—22L D: Im(Z)=1:Q2
ol x°+1
2l Ao il A7 BJAM!JMOMie&hu@@uJ!QJM!éM";M\@ a1

Z N7 5]

A: ArdZ)=(BM; MA)[2z] B: Arg(Z)=(MB,MA27] :03

C: Arg(Z)=(MA4;MB)2z] b: Arg(z)sﬂii)[zn]
argi+z)

2 (il
Iy = [FInGO)tdx s &) (1) o olial) as
A &yl (I,) L B: Lpallsi (I,) L0 Q4

D:11=1
C:Iyy=e—(n+1I,

C ¢ il Gl g ) 55 Consgd (1) A8
A: I,=e™"-1 B:I,=e"

D: I,.,=el, :Q5

3 Cn il
QIR e b pall x Rlal) paiall £ dasml A} gad

2%

f(x)= xe"z“,x;tljx;t—l

0,x=14/x=-1

A:IR o Lais [ B: -1 el o glidNALE 7 . Qg
C: 44 f

D: VxelR - {11}, f(x). f(i) =1

i ) ; : ! x
A: limf(x)=- B:]limf(x)=+® C: lim f(x)=+o0 D:lllmf—i—)zl :Q7
x—1T pEand e[ x|+
4 pail)
223 C 9 B, A &a¥l ydal il Jaal slad b
p(AuC)=0,7 s p(ANnB)=03 s p(C)=0,5 5 p(A)=0,4 5 Nidua By A

A:p(AnC)=02 B: p(4NC)=03 C:p(4NnC)=04 D:p(AnC)=05 :Q8
A: p(B)=0,75

B: p(B)=025 C:p(B)=0,4 D: p(B)=0,15 :09
A:p(4UB)=03 B:p(4UB)=085 C:p(A4UB)=0,5 D:p(4UB)=0,2 :Ql0







g ad) dsLedl)

2017 54054 28 raeael -
R
slajalt i3ke £ gudg0 b \&b‘“‘ff/:;

#hicstre € Bh MR BRI S AT

= Bl - Gl Gl 41

s 30 s3lasi e

4%
Q,Mt(«:.umui)i.zmiqéxwea,,.ms,fya,,..ni:qwmsﬂtmuagmn@.ﬂsuh‘_,,p..,, v
D-C-B -A :Qb‘ﬂ\"ww(“ﬁ&d‘ &uﬁ" J‘) c-»-aﬂ «,mn

<A myd}Lc(laser)JJyuﬂ(&uh) .\_,.:;“dSﬁ Lil.u.ul; KT IR
L AL S e aey dghy g o 33 5 Aol gy

m;,,gtds.&au d.gubdn.muuiﬂ 011

_ci LM‘ ,,,,, J D Jai g ,‘
gl el il L-M (G o e IS Lagee Q12
W C . g ollia ol D Al
Mwﬂwﬂﬁwiua;ue,ﬁmmuag Q13
241 Foid :
fCl S ’D Alcisn ’
e

p— )_,’ T
MQMM i e

bl — =
R e 3
Gl e O S £
s % %« e ‘g—ﬁ By e

B .L.ma q.c‘.m.n‘ mRa o y;t Jn 5 ¢ Jalal ‘.,.c\.r.m‘ (radium) nga pal

go et B TR i e

b Lo G Che (W!) Faasall (uhb.é‘ﬂ Ji) cbﬁ‘ll REMA] S ple 014
rﬁ 0531 88 5055158138 e Z8Ra 315l ) 4
B Ol el 2§§Ra a)-l-\‘)n_, 88 Ra p}ld‘)n
C :(francium) Fr p.ssus il 151 o 5al ial 351 ofd ¢ p- Ll =t Z5Ra )l of Ly !
.6,0.105Bq gL ssRa ps Ol die Ll
B - 2,0.10" : 5a saal gl A58 ceainal) Ra aslll g ae

ok b G 0 (Qagaall) el (sl ) ) Cuﬁm M!u.h“.b Q15
Aattiie ) gual) S 10 dS ja |
Mnd.,ig“,adbs,‘hyq-o Aasi e |
v=10 m.s™ @JM‘JS_)A‘\:JA»M—OSS Qam-hc:

Page 1 sur 2



Adils S il piiai 1
CEy sp Agdl (o e On sl L O sadia e IS
zsiia K, aklilly Bla K ablill ¢ 7210 ms ddaalll JY) £ =0 Asalll s

R

1 Al LIS Gandy il
i [ U”‘z E, =4V ¢ R=20Q ¢ R=10Q ¢ C=10uF :oibaa

e
s =T Aalll do cifisall b 439550 Al 0176
A E,=2.10"J B e o 00 € E=8107F B Estlnt |
| 1 T t=0 0o Ry dagliall B Jgp Jniay Baspall dilkall 077
A E,=1,6.10"J B | E,=8,0.10"J Cl £ 1210 f Pl B ald 07
WP Ty t=0 G Aol il (e da glaad) A8l 018
e r ' { j
|A| E,=16.10"J B8] E.=s010°y [c| E -2108550 (D] E =90y |
1A Ry dagliall (B J 52 Jgrhag Ba3pall Al K, adalil) (glidg K| adalil) gl (=T dalll e B3 019
A E,=16.10"J TR Rl E, =8,0.10"J D| E,=4010°J |

A gia (RLC) Bk (g P\ P PPN Dbl j(r) sadll a3l glatll duils Jiaiall Jiar 2

t{ms)

fridet
xxxxxxx

72 =10 ¢ C=10 uF  blea

O (Aayauall) gaasall (Qlal 5B o) 21,589 Al e ple 020

b Lo O

clamill Ty alall jgall (e il L1 T gl 4ud
22107 s W T )l Al

L01 H @ L s paill Jalas

508 R A glial cuilS LS ligeia 3 saddl () 65

~Holl--11d

Page 2 sur 2




